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േകരള സർ
ാർ

 

സം�ഹം
നി�തി വ��് -എൈ�സ് -ഭരണപരം-തി��റം എൈ�സ് േറ ് ഓഫീസിൽ രജി&ർ
െച) NDPS Cr.No.04/2023-െല വാഹനം േലലം െച)് സർ
ാരിേല
് ഒ,
ിയ
.ക േലലം െകാ/ 0ാപന1ിന് തിരിെക നൽ�വാൻ അ4മതി നൽകി  - ഉ1രവ്
�റെ�,വി67.

നി�തി (എഫ് )വ��്
സ.ഉ.(സാധാ) നം.607/2025/TAXES                   തീയതി,തി�വന:�രം, 26-06-2025

  പരാമർശം:- 1. ബ=.േകരള ൈഹേ
ാടതി?െട 06.02.2025 തീയതിയിെല
CRL.MC.No.1835/2024-േ@AB ഉ1രവ്.

2. ബ=.േകരള ൈഹേ
ാടതി?െട CRL.MC APPL
No.01/2025 in  CRL.MC.NO.1835/2024-േ@AB
27.03.2025 തീയതിയിെല ഉ1രവ്.

3. വാഹനം േലലം െകാ/ AM Used Parts & New Body
Parts 0ാപന1ിെC 19.02.2025-െല അേപD.

 4. എൈ�സ് കEീഷണFെട 02.05.2025-െല ഇ.എ�്.സി
/995/2025-എ�്.എ5.നHർ ക1്.

ഉ1രവ്
                     KL-16V-2423 എI Swift കാറിൽ 22.02.2023 തീയതി 5.551
�ാം MDMA കട1ിെ
ാJവIത് തി��റം എൈ�സ് െറK ് ഇൻെLMFം
കാNിരം�ളം േപാലീOം സം?Pമായി കെ/1ി െനQാRിൻകര സSേദശിയായ Uീ.
െഡ4 എI ആെള Xതി0ാന1് േചർ1് U/S 22 (b) and 25 of NDPS Act
1985 Xകാരം തി��റം എൈ�സ് െറK ് ഓഫീസിൽ എൻ.ഡി.പി.എസ്.
Cr.No.04/2023 േകസ് രജി&ർ െച)ിYBതാെണ7ം .ടർI്, ടി വാഹന1ിെC
ഉടമയായ Uീ. വിമൽ ?.എസ്., ബ=മാനെ�Z തി�വന:�രം അഡീഷണൽ
െസഷൻസ് േകാടതി [ൻപാെക ടി വാഹനം വിYകിYIതിേല\ായി അേപD
സമർ�ി]ിYB.ം, എൻ.ഡി.പി.എസ്. ഡിേLാസൽ കEിRി?െട പരിഗണനയിൽ
ആയതിനാൽ വാഹനം വിYനൽകാൻ നിർ_ാഹം ഇ` എI് ഉ1രവായിYBതാെണ7ം,
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ടി നHർ േകസിൽ ഉൾെ�Z വാഹന1ിെC ഇൻെവCറി, രാസപരിേശാധനാ ഫലം
എIിവ തി��റം എൈ�സ് െറK ് ഇൻെLMർ എൻ.ഡി.പി.എസ്. bcസ് &
കൺെവയൻസ് ഡിേLാസൽ കEിRി െചയർമാൻ [ൻപാെക ഹാജരാ
ിയതിൻXകാരം
പി.ഡef.ഡി. അസി&C് എ�ികfZീവ് എ ിനീയർ 2,30,000/- gപ വില നിhയി]്
നൽകിയിYB ടി വാഹനം 20.02.2024 തീയതി iടിയ എൻ.ഡി.പി.എസ്. bcസ് &
കൺെവയൻസ് ഡിേLാസൽ കEിRി തീ�മാനXകാരം MSTC [ഖാ:രം
േലലവിൽ�നയിൽ ഉൾെ�,1ാൻ തീ�മാനി6ക?ം 27.03.2024 തീയതി ടി
വാഹനമട
ം 58 വാഹനkൾ േലല1ിൽ ഉൾെ�,1ിയിYB.ം, ടി വാഹനം
3,62,000/- gപ\്  "AM Used Parts And New Body Parts" എI 0ാപനം
േലലം െകാ/ിYB.ം .ടർI്, നിയമാ4lതം ടി വാഹന1ിെC 25% .കയായ
90,500/- gപ തി�വന:�രം െഡപfZി എൈ�സ് കEീഷണFെട അ
ൗ/ിേല\്
02.04.2024 തീയതി ഒ,
ിയിYB.ം, േശഷി] .ക MSTC കEീഷൻ �റ]് -
2,58,685/ gപ (Bid Amount-3,62,000/-, MSTC Commission 12,815/-,
Amount remitted to the Deputy Excise Commissioner's Account-
3,49,185/- after deducting the MSTC Commission) 19.04.2024 തീയതി
തി�വന:�രം െഡപfZി എൈ�സ് കEീഷണFെട അ
ൗ/ിേല\്
ഒ,
ിയിYBതാെണ7ം, ആെക ഇ.മായി ബnെ�Z് തി�വന:�രം െഡപfZി
എൈ�സ് കEീഷണFെട അ
ൗ/ിേല\് ഒ,
ിയ 3,49,185/-gപ ടി അ
ൗ/ിൽ
നി7ം 22.04.2024 തീയതി തി�വന:�രം േഫാർZ് സബ് oഷറി  0039-00-800-99
എI സർ
ാർ െഹഡിേല
് അടവാ
ിയിYBതാെണ7ം, ടി വാഹന1ിെC
ജി.എസ്.ടി. .ക ഒ,
ാ1തിനാൽ ടി 0ാപന1ിന് ടി വാഹനം വിY
നൽകിയിZി`ാ1താെണ7ം .ടർI്, ടി വാഹന1ിെC ഉടമയായ Uീ. വിമൽ ?.എസ്.
ടി വാഹനം വിYനpIതിനായി ബ=മാനെ�Z ൈഹേ
ാടതി [ൻപാെക CRL.
MC.No. 1835/2024 ഫയൽ െചqക?ം അതിൽ, 06.02.2025 തീയതി
ബ=മാനെ�Z ൈഹേ
ാടതി �റെ�,വി] പരാമർശം (1)-െല അ:ിമ ഉ1രവിെC
അടി0ാന1ിൽ 19.02.2025 തീയതി വാഹനം േലലംെകാ/ 0ാപനമായ "AM
Used Parts & New Body Parts" (3rd Respondent) േലലംെകാ/ .ക
തിരിെക ലഭി6Iതിനായി തി�വന:�രം െഡപfZി എൈ�സ് കEീഷണർ [Hാെക
അേപD സമർ�ി]ിYBതാെണ7ം, ബ=മാനെ�Z ൈഹേ
ാടതി?െട പരാമർശം (1)-
െല അ:ിമ ഉ1രവ് Xകാരം വാഹനം േലലംെകാ/ വrPി?െട അേപD Xകാരം
ടിയാന് .ക തിരിെക നൽേക/ സമയപരിധിയായ ഒ� മാസം പരിമിതമായതിനാൽ അത്
നട�ിലാ6Iതിന് രJമാസെ1 കാലാവധി നീZി നൽകണെമI് ബ=മാനെ�Z
ൈഹേ
ാടതിേയാട് അഭrർsി6ക?ം, ബ=മാനെ�Z േകാടതി പരാമർശം (2) Xകാരം
ര/് മാസം സമയം അ4വദി]് നൽകിയിYB.മാെണ7ം iടാെത, ബ=മാനെ�Z
ൈഹേ
ാടതി ഉ1രവിെC അടി0ാന1ിൽ ടി വാഹന1ിെC RC ഉടമയായ വിമൽ
?.എസ്. തി�വന:�രം അഡീഷണൽ െസDൻസ് േകാടതി [Hാെക അേപD
സമർ�ി6ക?ം ബ=മാനെ�Z േകാടതി ടി വാഹനം ടിയാന് താtകാലികമായി
വിYനuിയിYB.മാെണ7ം, ബ=മാനെ�Z ൈഹേ
ാടതി?െട ഉ1രവ്
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നട�ിലാ6Iതിനായി വാഹനം േലലം െകാ/യാൾ സമർ�ി] അേപD Xകാരം
സർ
ാരിേല
് അടവാ
ിയ .ക 3,49,185/-gപ തിരിെക നpIതിന് ആവശrമായ
അടിയ:ര നടപടികൾ സSീകരി6Iതിേല\ായി പരാമർശം (4) Xകാരം എൈ�സ്
കEീഷണർ അഭrർsി6ക?[/ായി.
 

           2) സർ
ാർ ഇ
ാരrം വിശദമായി പരിേശാധിv. വാഹനം ഉടമ\് വിZ്
െകാ,
ാൻ ബ=.ൈഹേ
ാടതി ഉ1രവ് �റെ�,വി]ിYB സാഹചരr1ിൽ വാഹനം
േലലം െച)് സർ
ാരിേല
് ഒ,
ിയ 3,49,185/- gപ (w7 ലD1ി
നാxെ1ാHതിനായിര1ി ഒ�yRി എൺപ1ിയz gപ മാ{ം)േലലംെകാ/
0ാപന1ിന് തിരിെക നൽ�Iതിന് |വെട പറ?I വrവ0കേളാെട അ4മതി
നൽകി ഇതിനാൽ ഉ1രവാ�7.
   i) .ക ഒ,
ിയിരി6Iത് '0039-00-800-99' എI ശീർഷക1ിലായതിനാൽ,
0039-00-800-99 എI ശീർഷക1ിൽ നി7തെI റീഫ/് െച} നൽകാ~Iതാണ്.
      ii) നടപടി�മം പാലിvെകാJ �റെ�,വി6I ഭരണാ4മതി ഉ1രവ് സഹിതം
oഷറി ആ�ിേ
ഷനിെല 'റീ-ഫJ് മാ&റിൽ' ഉൾെ�,�Iതിനായി X�ത .ക
ഒ,
ൽ സംബnി] വിശദാംശkൾ oഷറിയിൽ സമർ�ിേ
/താണ്.
     iii) BIMS ൈകകാരrം െചqI ഒ� അ4േയാജr ഡി.ഡി.ഒ.െയ X�ത റീ-ഫ/്
നടപടികൾ സSീകരി6Iതിനായി |മതലെ�,േ1/താണ്.

(ഗവർണFെട ഉ1രവിൻ Xകാരം)
Xേമാദ് എം വി

അഡിഷണൽ െസ�Zറി
1)എൈ�സ് കEീഷണർ,തി�വന:�രം
2)അ
ൗ/C് ജനറൽ (എ&ഇ/ആഡിR് -ഇ.ആർ.എസ്.എ) േകരളം,
    തി�വന:�രം
3)ധനകാരr വ��് (3147767/വrയം- ബി2/161/2025 -ധന തീയതി
    19.06.2025).
4)െവബ് & നf മീഡിയ (സർ
ാർ െവബ് ൈസRിൽ
    Xസി�ീകരി6Iതിന്)
5)ക�തൽ ഫയൽ/ഓഫീസ് േകാ�ി.(F3/128/2025/TAXES)

ഉ1രവിൻ Xകാരം 

െസDൻ ഓഫീസർ
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